

323家餐饮单位“直播”后厨

全市餐饮服务单位打造“阳光厨房”

本报11月13日讯(记者 马媛媛 通讯员 王磊)13日,记者了解到,潍坊市食品药品监督管理局在全市餐饮服务单位推进实施“厨房亮化”工程,致力打造“阳光厨房”。目前,全市共有323家餐饮单位实现了“厨房亮化”,另有多家单位正在进行厨房改造和添加硬件设施。

据介绍,“厨房亮化”指的是,在餐饮服务单位的后厨食品加工关键区域,通过安装玻璃幕墙或视频监控设备等方式,实时监控切配间、烹饪间、凉菜间、餐用具洗消间等重点区域硬件条件和现场操作,将餐饮服务单位操作间的卫生条件、原料使用、操作过程等一目了然地展现在

消费者面前,方便群众随时监督。市食品药品监督管理局按照试点先行,重点突破,因地制宜,逐步推进的原则,自今年4月份开始,以特大型餐馆、大型餐馆和学校食堂为重点单位,紧密结合餐饮服务食品量化分级管理、餐饮服务食品安全示范创建、餐饮服务食品安全日常监管等工作扎实开展了“厨房亮

化”工程。目前,全市共有323家餐饮单位实现了“厨房亮化”,另有多家单位正在进行厨房改造和添加硬件设施。

记者了解到,实施“厨房亮化”工程,有利于增强餐饮服务单位的安全意识和自律意识,有利于促进餐饮行业全面优化升级和健康发展,有利于食品安全

事故的调查处理,保护各方面的合法权益。

在搞好“厨房亮化”工程的同时,该局督促餐饮服务单位在餐厅的显著位置公开12331投诉举报电话,公开本单位使用的食品添加剂品种名单,自觉接受社会监督,通过打造“阳光厨房”,真正做到让消费者理性选择、明白消费。

一张票看遍十六台音乐剧

本报11月13日讯(记者 王琳)13日,记者从潍坊大剧院了解到,这场融合了《猫》、《音乐之声》、《歌剧魅影》、《狮子王》等经典巨作的热辣百老汇,将在本月22日席卷潍坊。整场演出所有的演员均来自欧美国家,纯正的美国大舞台将搬到潍坊。

据大剧院工作人员介绍,《热辣百老汇》融合“百老汇”20世

纪以来最经典的歌舞剧于一身,让观众在有限的时间内回顾“百老汇”经典剧目的历史长廊,并欣赏到地道的百老汇盛宴。而且此次演出票价最低30元,最高380元,让所有人都能走进剧院,欣赏世界一流的演出。

除此之外,潍坊大剧院在接下来的11月、12月期间,为潍坊市民准备了5场高水平不同类型

的演出,其中不乏大师名作。11月16日《安德鲁·劳埃德·韦伯音乐剧经典音乐会》、11月22日《热辣百老汇歌舞剧》、12月14—15日三宝新作音乐剧《王二的长征》、12月29日《德国柏林电影爱乐团新年音乐会》、12月30日《李菁何云伟相声巡演》,有观看需要的市民尽量提前到大剧院购票。



校车驾驶员安全培训

为提高校车驾驶员的安全责任意识和业务技能,保证校车的安全运行,11月8日,临朐县东城教办邀请交警对校车驾驶员进行安全教育培训。

王东平 张海 李勇

12340民意调查热线启用

本报11月13日讯(记者 王琳 杨万卿)潍坊市统计局与潍坊学院合作建成的潍坊市社情民意调查电话访问基地于13日正式启用。基地平台建有50条访问线,统一使用社情民意调查热线12340公益服务号码,专用于国家有关公共管理机关委托的调查和自主开展的公益服务性调查项目。

“通过12340电话调查,可以快速收集人民群众对公共事务的意见和态度,及时反映百姓的利益诉求。”统计局调研室工作人员介绍说,“12340”热线电话依托计算机辅助电话调查系统,由计算机自动拨号,每位公众都有可能被随机抽取为民意调查的访问对象。

“比如说某个区的教育部门

委托我们做一项调查,我们会先把这个区内的所有学生家长电话号码网罗起来输入电脑,然后由电脑随机给家长们打电话调查。”工作人员说,调查结果将自动录入系统,并自动计算出成绩。基地平台接线员由潍坊学院统计专业的学生担任,给他们提供一个良好的统计实习基地。

临朐供电公司离退休职工查体

本报讯(王学胜 吕艳)近日,临朐供电公司所有离退休职工完成了健康查体任务,他们对公司的关心、关爱、关怀表示感谢。为切实关注和保障离退休职工身体健康,在他们中积极倡导“崇尚健康的生活方式,远离疾病带来的伤害”的

健康理念,从10月份开始,临朐公司组织全体离退休职工进行健康查体。健康查体常规项目有肝肾功、心电图、DR等常规八项。通过健康查体,使离退休职工达到有病早治疗、无病早预防,保障离退休职工身体健康、乐享晚年。

牙齿黄金 让拔牙成为历史!

医学证实被迫拔牙的人90%是牙龈萎缩及牙齿松动所致,即使非拔不可也应千万慎重,只要牙齿还在,请立即使用新品**牙齿黄金**,当天使用当天见效,一次使用,终身受益。

牙齿黄金直接进入受损,萎缩的牙龈细胞,快速去除牙渍,结

石、口腔异味、消炎、杀菌,从根本上快速止痛、迅速滋养,激活受损的牙龈细胞,使牙龈重新膨胀、红润、松动的牙齿快速转向牢固。从此无需拔牙!

爱牙热线: 8720560 买3赠1 买5赠2